



CISQ is a member of



The International Certification Network

www.iqnet-certification.com

CERTIFICATO N.

EnergyMS-137

CERTIFICATE No.

SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE PER L'ENERGIA DI
IT IS HEREBY CERTIFIED THAT THE ENERGY MANAGEMENT SYSTEM OF

MARCEGAGLIA STEEL S.P.A.

VIA BRESCIANI 16 46040 Gazoldo Degli Ippoliti (MN) ITALIA

NELLE SEGUENTI UNITÀ OPERATIVE / *IN THE FOLLOWING OPERATIONAL UNITS*

VIA BRESCIANI 16 46040 Gazoldo Degli Ippoliti (MN) ITALIA
E CANTIERI OPERATIVI

E UNITÀ OPERATIVE INDICATE NELLE PAGINE SUCCESSIVE / *AND OPERATIONAL UNITS IN THE FOLLOWING PAGES*

È CONFORME ALLA NORMA / *IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD*

ISO 50001:2018

PER I SEGUENTI CAMPI DI ATTIVITÀ / *FOR THE FOLLOWING FIELD(S) OF ACTIVITIES*

PRODUZIONE DI LAMINATI PIANI DI ACCIAI AL CARBONIO AVVOLTI IN ROTOLI (COILS E NASTRI): DECAPATI, ZINCATI, PREVERNICIATI - LAMINATI PIANI DI ACCIAIO INOX - LAMIERE IN ACCIAIO DA LAMINAZIONE A CALDO - TUBI SALDATI E PROFILATI IN DIVERSE FORME GEOMETRICHE - TUBI TRAFILATI IN ACCIAIO AL CARBONIO LEGATO - TUBI IN ACCIAIO INOX - BARRE DI ACCIAIO AL CARBONIO ED INOX - TAGLIO, FILETTATURA E COMMERCIALIZZAZIONE DI TUBI IN ACCIAIO AL CARBONIO - PANNELLI ISOLANTI PER EDILIZIA - BARRIERE E RECINZIONI PER SICUREZZA STRADALE- PRODUZIONE E NOLEGGIO DI PONTEGGI - SCAFFALATURE COMMERCIALIZZAZIONE DI ACCIAI AL CARBONIO ED INOSSIDABILI DI VARIE DIMENSIONI E FORME - EROGAZIONE DI SERVIZI LOGISTICI, PORTUALI, DI IMMAGAZZINAMENTO E SPEDIZIONE DI SEMILAVORATI SIDERURGICI

PRODUCTION OF FLAT ROLLED CARBON STEEL COILS (COILS AND STRIP): PICKLED, GALVANIZED, PRE-PAINTED - FLAT ROLLED STAINLESS STEEL - HOT ROLLED STEEL SHEETS - WELDED TUBES AND SECTIONS IN DIFFERENT GEOMETRIC SHAPES. DRAWN TUBES OF ALLOY CARBON STEEL - STAINLESS STEEL TUBES - CARBON STEEL AND STAINLESS STEEL BARS. CUTTING, THREADING AND MARKETING OF CARBON STEEL PIPES - INSULATING BUILDING PANELS - ROAD SAFETY BARRIERS AND FENCES- PRODUCTION AND RENTAL OF SCAFFOLDING - SHELIVING. MARKETING OF CARBON AND STAINLESS STEELS OF VARIOUS SIZES AND SHAPES. SUPPLY OF LOGISTICS, PORT, STORAGE AND DISPATCH SERVICES FOR SEMI-FINISHED STEEL PRODUCTS. PRODUCTION OF THERMAL AND ELECTRIC ENERGY FROM A COGENERATION PLANT.

La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al riesame completo del sistema di gestione con periodicità triennale

The validity of this certificate is dependent on an annual/six monthly audit and on a complete review, every three years, of the management system

L'uso e la validità del presente certificato sono soggetti al rispetto del documento RINA: Regolamento per la Certificazione di Sistemi di Gestione dell'Energia

The use and validity of this certificate are subject to compliance with the RINA document: Rules for the Certification of Energy Management Systems

Prima emissione <i>First Issue</i>	15.12.2017	Data decisione di rinnovo <i>Renewal decision date</i>	05.12.2023
Data scadenza <i>Expiry Date</i>	14.12.2026	Data revisione <i>Revision date</i>	11.07.2025

Luca Borromeo

Head of Piedmont, Liguria & Valle D'Aosta
Certification

LBorromeo

RINA Services S.p.A.
Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ
is the Italian Federation of management system
Certification Bodies.



00005



CISQ is a member of



The International Certification Network
www.iqnet-certification.com

**CERTIFICATO N.
CERTIFICATE No.**

EnergyMS-137

Altre unità operative coperte dal sistema di gestione di:
Other operational units covered by the management system of:

MARCEGAGLIA STEEL S.P.A.

Organizzazione operante secondo le prescrizioni del sistema di Gestione conforme alla Norma /
Organization operating in accordance with the requirements of the Management System standard

ISO 50001:2018

Unità Operative/Operational units
(Ragione sociale-Indirizzo Sito / Registered name - Site address)

Campi di attività specifiche / Specific field(s) of activities

MARCEGAGLIA BUILDTECH S.R.L. STRADA DELLE
ROVERI, 4 15068 POZZOLO FORMIGARO (AL) ITALIA

PRODUZIONE DI GUARD RAIL.
PRODUCTION OF GUARD RAIL.

MARCEGAGLIA BUILDTECH S.R.L. VIA S.
COLOMBANO, 63 26813 GRAFFIGNANA (LO) ITALIA

PRODUZIONE DI PONTEGGI.
SCAFFOLDING PRODUCTION.

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. CORSO
INDUSTRIA, 42 14010 DUSINO SAN MICHELE (AT)
ITALIA

PRODUZIONE DI TUBI SALDATI E PROFILATI IN
DIVERSE FORME GEOMETRICHE (QUADRI,
RETTANGOLI E SEZIONI SPECIALI) MEDIANTE LE
FASI DI DEFORMAZIONE A FREDDO ED IN
CONTINUO, NASTRI DI LAMIERA DI ACCIAIO
OTTENUTI DAL TAGLIO DI STRISCE
LONGITUDINALI DI ROTOLI (COILS) DI LAMIERA DI
ACCIAIO.

PRODUCTION OF WELDED TUBES AND PROFILES
IN DIFFERENT SHAPES (SQUARE, RECTANGULAR
AND SPECIAL SECTIONS) BY COLD AND
CONTINUOUS DEFORMATION PHASE BY
CUTTING ROLLS OF LONGITUDINAL STRIPS
(COILS) OF STEEL SHEET.

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. VIA ACQUI, 85
10098 RIVOLI (TO) ITALIA

PRODUZIONE DI TUBI TRAFILATI IN ACCIAIO AL
CARBONIO LEGATO, MEDIANTE LE FASI DI
DECAPAGGIO, TRAFILATURA, RICOTTURA,
RADDRIZZATURA E TAGLIO.

PRODUCTION OF DRAWN TUBES IN ALLOY
CARBON STEEL, THROUGH THE PICKLING,
DRAWING, ANNEALING, STRAIGHTENING AND
CUTTING PHASES.

Data revisione
Revision date

11.07.2025



00005



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ
is the Italian Federation of management system
Certification Bodies.



CISQ is a member of



The International Certification Network
www.iqnet-certification.com

**CERTIFICATO N.
CERTIFICATE No.**

EnergyMS-137

Altre unità operative coperte dal sistema di gestione di:
Other operational units covered by the management system of:

MARCEGAGLIA STEEL S.P.A.

Organizzazione operante secondo le prescrizioni del sistema di Gestione conforme alla Norma /
Organization operating in accordance with the requirements of the Management System standard

ISO 50001:2018

Unità Operative/Operational units

(Ragione sociale-Indirizzo Sito / Registered name - Site address)

Campi di attività specifiche / Specific field(s) of activities

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. VIA BAIONA,
141 48123 RAVENNA (RA) ITALIA

EROGAZIONE DI SERVIZI LOGISTICI, PORTUALI,
DI IMMAGAZZINAMENTO E SPEDIZIONE DI
SEMILAVORATI SIDERURGICI.

PROVISION OF LOGISTIC, HARBOR, STORAGE
AND SHIPMENT SERVICES OF
SEMI-MANUFACTURED STEEL PRODUCTS.

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. VIA BASSE, 15
36056 TEZZE SUL BRENTA (VI) ITALIA

COMMERCIALIZZAZIONE DI ACCIAI AL CARBONIO
ED INOSSIDABILI DI VARIE DIMENSIONI E FORME
COME TUBI, TRAFILATI E PIATTI E TRASPORTO
CONTO PROPRIO DEGLI STESSI.

TRADE OF CARBON STEELS AND STAINLESS
STEELS PRODUCT OF VARIOUS SIZES AND
SHAPES SUCH AS TUBES, DRAWN PIPES AND
PLATES, LOGISTIC AND OWN ACCOUNT
TRANSPORT.

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. VIA
BRESCIANI, 16 46040 GAZOLDO DEGLI IPPOLITI (MN)
ITALIA

PRODUZIONE DI LAMINATI PIANI DI ACCIAI
AVVOLTI IN ROTOLI (COILS), AL FINE DI
PRODURRE NASTRI, TUBI E LAMIERE DI VARIE
DIMENSIONI E CARATTERISTICHE TECNICHE,
MEDIANTE LE FASI DI LAMINAZIONE,
DECAPAGGIO E RICOTTURA.

PRODUCTION OF STEEL COILS, IN ORDER TO
PRODUCE STRIPS, TUBES AND SHEETS,
THROUGH COLD ROLLING, PICKLING AND
ANNEALING.

Data revisione
Revision date

11.07.2025



00005



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ
is the Italian Federation of management system
Certification Bodies.



CISQ is a member of



The International Certification Network
www.iqnet-certification.com

**CERTIFICATO N.
CERTIFICATE No.**

EnergyMS-137

Altre unità operative coperte dal sistema di gestione di:
Other operational units covered by the management system of:

MARCEGAGLIA STEEL S.P.A.

Organizzazione operante secondo le prescrizioni del sistema di Gestione conforme alla Norma /
Organization operating in accordance with the requirements of the Management System standard

ISO 50001:2018

Unità Operative/Operational units

(Ragione sociale-Indirizzo Sito / Registered name - Site address)

Campi di attività specifiche / Specific field(s) of activities

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. VIA CANOVA,
36 20020 LAINATE (MI) ITALIA

COMMERCIALIZZAZIONE DI TUBI IN ACCIAIO AL
CARBONIO A SEGUITO DEL PROCESSO DI
TAGLIO E DI FILETTATURA E TRASPORTO IN
CONTO PROPRIO DEGLI STESSI.

TRADE OF CARBON STEEL PIPES AFTER
CUTTING, THREADING AND TRANSPORT
PROCESSES ON OWN ACCOUNT.

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. VIA FRIULI
9/11, LOCALITA' OSTERIA GRANDE 40060 CASTEL
SAN PIETRO TERME (BO) ITALIA

COMMERCIALIZZAZIONE DI TUBI IN ACCIAIO AL
CARBONIO A SEGUITO DEL PROCESSO DI
TAGLIO.

TRADE OF CARBON STEEL PIPES AS A RESULT
OF THE CUTTING PROCESS.

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. VIA
MARCEGAGLIA, 2 24040 BOLTIERE (BG) ITALIA

PRODUZIONE DI TUBI TRAFILATI IN ACCIAIO AL
CARBONIO LEGATO, MEDIANTE LE FASI DI
DECAPAGGIO, TRAFILATURA, RICOTTURA,
RADDRIZZATURA E TAGLIO.

PRODUCTION OF CARBON STEEL AND ALLOY
DRAWN PIPES, BY PICKLING, DRAWING,
ANNEALING, STRAIGHTENING AND CUTTING.

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. VIA MILANO,
41 23871 LOMAGNA (LC) ITALIA

PRODUZIONE DI TUBI IN ACCIAIO AL CARBONIO
SALDATI SENZA MATERIALE D'APPORTO NELLA
GAMMA DA 10 MM A 90 MM MEDIANTE LE FASI DI
TAGLIO COILS, PROFILATURA, SALDATURA,
TAGLIO, IMBALLO E LOGISTICA.

PRODUCTION OF WELDED CARBON STEEL
PIPES WITHOUT FILLER MATERIAL IN THE 10 MM
TO 90 MM RANGE BY CUTTING COILS, FORMING,
WELDING, CUTTING, PACKING AND LOGISTICS.

Data revisione
Revision date

11.07.2025



00005



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ
is the Italian Federation of management system
Certification Bodies.



CISQ is a member of



The International Certification Network
www.iqnet-certification.com

**CERTIFICATO N.
CERTIFICATE No.**

EnergyMS-137

Altre unità operative coperte dal sistema di gestione di:
Other operational units covered by the management system of:

MARCEGAGLIA STEEL S.P.A.

Organizzazione operante secondo le prescrizioni del sistema di Gestione conforme alla Norma /
Organization operating in accordance with the requirements of the Management System standard

ISO 50001:2018

Unità Operative/Operational units

(Ragione sociale-Indirizzo Sito / Registered name - Site address)

Campi di attività specifiche / Specific field(s) of activities

MARCEGAGLIA CARBON STEEL S.P.A. VIA VANONI,
25 26041 CASALMAGGIORE (CR) ITALIA

PRODUZIONE DI TUBI E PROFILATI CAVI IN
ACCIAIO SALDATI LONGITUDINALMENTE
ATTRAVERSO LE FASI DI TAGLIO COILS ,
PROFILATURA, SALDATURA, TAGLIO,
TRATTAMENTO TERMICO, IMBALLO E LOGISTICA.

PRODUCTION OF PIPES AND HOLLOW PROFILES
OF STEEL WELDED LONGITUDINALLY THROUGH
THE COILS CUTTING, FORMING, WELDING,
CUTTING, HEAT TREATMENT, PACKAGING AND
LOGISTICS.

MARCEGAGLIA GAZOLDO INOX S.P.A. VIA
BRESCIANI, 16 46040 GAZOLDO DEGLI IPPOLITI (MN)
ITALIA

PRODUZIONE DI LAMINATI PIANI DI ACCIAI
AVVOLTI IN ROTOLI (COILS), AL FINE DI
PRODURRE NASTRI E LAMIERE DI VARIE
DIMENSIONI E CARATTERISTICHE TECNICHE,
MEDIANTE LE FASI DI LAMINAZIONE,
DECAPAGGIO, RICOTTURA, TAGLIO E
SPIANATURA.

PRODUCTION OF STEEL LAMINATES WRAPPED
IN ROLLS (COILS), IN ORDER TO PRODUCE
TAPES AND SHEETS OF VARIOUS SIZES AND
TECHNICAL CHARACTERISTICS, THROUGH THE
STAGES OF LAMINATION, PICKLING, ANNEALING,
CUTTING AND LEVELING.

MARCEGAGLIA HOLDING S.R.L. VIA BRESCIANI 16,
(MN), ITALIA 46040 GAZOLDO DEGLI IPPOLITI (MN)
ITALIA

UFFICI DIREZIONALI E ATTIVITÀ DI SUPPORTO.

MANAGEMENT AND SUPPORT ACTIVITIES.

MARCEGAGLIA PLATES S.P.A. VIA BRESCIANI, 16
46040 GAZOLDO DEGLI IPPOLITI (MN) ITALIA

ATTIVITÀ DI SUPPORTO.

SUPPORT ACTIVITIES.

Data revisione
Revision date

11.07.2025



00005



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ
is the Italian Federation of management system
Certification Bodies.



CISQ is a member of



The International Certification Network
www.iqnet-certification.com

**CERTIFICATO N.
CERTIFICATE No.**

EnergyMS-137

Altre unità operative coperte dal sistema di gestione di:
Other operational units covered by the management system of:

MARCEGAGLIA STEEL S.P.A.

Organizzazione operante secondo le prescrizioni del sistema di Gestione conforme alla Norma /
Organization operating in accordance with the requirements of the Management System standard

ISO 50001:2018

Unità Operative/Operational units
(Ragione sociale-Indirizzo Sito / Registered name - Site address)

Campi di attività specifiche / Specific field(s) of activities

MARCEGAGLIA PLATES S.P.A. VIA ENRICO FERMI, 33
33058 SAN GIORGIO DI NOGARO (UD) ITALIA

PRODUZIONE E COMMERCIALIZZAZIONE DI
LAMIERE IN ACCIAIO MEDIANTE LE FASI DI
RISCALDO, LAMINAZIONE E TAGLIO DI BRAMME.

PRODUCTION AND MARKETING OF STEEL
SHEETS THROUGH THE HEATING, HOT ROLLING
AND SLAB CUTTING PHASES.

MARCEGAGLIA PLATES S.P.A VIA ENRICO FERMI, 28
33058 SAN GIORGIO DI NOGARO (UD) ITALIA

PRODUZIONE E COMMERCIALIZZAZIONE DI
LAMIERE IN ACCIAIO MEDIANTE LE FASI DI
RISCALDO, LAMINAZIONE E TAGLIO DI BRAMME.

PRODUCTION AND MARKETING OF STEEL
SHEETS THROUGH THE HEATING, HOT ROLLING
AND SLAB CUTTING PHASES.

MARCEGAGLIA RAVENNA S.P.A. VIA BAIONA, 141
48123 RAVENNA (RA) ITALIA

TRASFORMAZIONE DI COILS DI ACCIAIO IN
LAMIERE SPIANATE E NASTRI, MEDIANTE LE FASI
DI DECAPAGGIO IN ACIDO CLORIDRICO,
LAMINAZIONE A FREDDO, ZINCATURA PER
IMMERSIONE, PREVERNICIATURA E RICOTTURA
TRAMITE FORNI, CESOIATURA, SPIANATURA,
TAGLIO, IMBALLAGGIO, IMMAGAZZINAMENTO.

TRANSFORMATION OF STEEL COILS INTO FLAT
SHEETS AND TAPES, USING THE PHASES OF
PICKLING IN HYDROCHLORIC ACID, COLD
ROLLING, GALVANIZING BY IMMERSION,
PRE-PAINTING AND ANNEALING BY OVENS,
SHEARING, FLOATING, CUTTING, PACKAGING.

Data revisione
Revision date

11.07.2025



00005



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ
is the Italian Federation of management system
Certification Bodies.



CISQ is a member of



The International Certification Network
www.iqnet-certification.com

**CERTIFICATO N.
CERTIFICATE No.**

EnergyMS-137

Altre unità operative coperte dal sistema di gestione di:
Other operational units covered by the management system of:

MARCEGAGLIA STEEL S.P.A.

Organizzazione operante secondo le prescrizioni del sistema di Gestione conforme alla Norma /
Organization operating in accordance with the requirements of the Management System standard

ISO 50001:2018

Unità Operative/Operational units
(Ragione sociale-Indirizzo Sito / Registered name - Site address)

Campi di attività specifiche / Specific field(s) of activities

MARCEGAGLIA SPECIALTIES S.P.A. VIA A.I.D.O., 3
46049 CONTINO DI VOLTA MANTOVANA (MN) ITALIA

PRODUZIONE E COMMERCIALIZZAZIONE DI
BARRE IN ACCIAIO AL CARBONIO E IN ACCIAIO
INOX MEDIANTE IL PROCESSO DI TRAFILATURA,
PELATURA E RETTIFICA .

PRODUCTION AND MARKETING OF CARBON
STEEL AND STAINLESS STEEL BARS THROUGH
THE PROCESS OF DRAWING, PEELING AND
GRINDING.

MARCEGAGLIA SPECIALTIES S.P.A. VIA BRESCIANI,
16 46040 GAZOLDO DEGLI IPPOLITI (MN) ITALIA

QUALIFICA DEI FORNITORI ED EMISSIONE
ORDINI DI ACQUISTO, PIANIFICAZIONE
DELL'UTILIZZO DELLA MATERIA PRIMA,
PROGRAMMAZIONE DELLA PRODUZIONE E
DELLE SPEDIZIONI E COMMERCIALIZZAZIONE DI
PRODOTTI PIANI, TRAFILATI E PROFILATI CAVI
SALDATI.

SUPPLIER QUALIFICATION AND ISSUE OF
PURCHASE ORDERS, RAW MATERIAL USE
PLANNING, PRODUCTION AND SHIPPING
PLANNING AND MARKETING OF FLAT, DRAWN
AND WELDED HOLLOW SECTIONS.

MARCEGAGLIA SPECIALTIES S.P.A. VIA E. MATTEI, 20
47034 FORLIMPOPOLI (FC) ITALIA

PRODUZIONE DI TUBI IN ACCIAIO INOSSIDABILE
AUSTENITICO E FERRITICO, IN LEGHE DI NICHEL
NELLA GAMMA DA 10 A 273 MM MEDIANTE LE
FASI DI TAGLIO COILS, PROFILATURA,
SALDATURA, DECAPAGGIO, TAGLIO E IMBALLO.

PRODUCTION OF AUSTENITIC AND FERRITIC
STAINLESS STEEL TUBES, NICKEL ALLOYS IN
THE RANGE FROM 10 TO 273 MM THROUGH THE
STAGES OF COIL CUTTING, PROFILING,
WELDING, PICKLING, CUTTING AND PACKAGING.

Data revisione
Revision date

11.07.2025



00005



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ
is the Italian Federation of management system
Certification Bodies.



CISQ is a member of



The International Certification Network
www.iqnet-certification.com

**CERTIFICATO N.
CERTIFICATE No.**

EnergyMS-137

Altre unità operative coperte dal sistema di gestione di:
Other operational units covered by the management system of:

MARCEGAGLIA STEEL S.P.A.

Organizzazione operante secondo le prescrizioni del sistema di Gestione conforme alla Norma /
Organization operating in accordance with the requirements of the Management System standard

ISO 50001:2018

Unità Operative/Operational units (Ragione sociale-Indirizzo Sito / Registered name - Site address)	Campi di attività specifiche / Specific field(s) of activities
OSKAR S.R.L. VIA LUMACA, 3 40054 FRAZIONE MEZZOLARA BUDRIO (BO) ITALIA	PROGETTAZIONE E PRODUZIONE DI COMPONENTISTICA TUBOLARE IN ACCIAIO A BASSO SPESSORE ED AD ALTA RESISTENZA. DESIGN AND PRODUCTION OF LOW THICKNESS AND HIGH RESISTANCE TUBULAR STEEL COMPONENTS.
RWD SANDWICH PANELS S.R.L. STRADA DELLE ROVERI 4 15068 POZZOLO FORMIGARO (AL) ITALIA	PRODUZIONE DI PANNELLI ISOLANTI PER EDILIZIA PRODUCTION OF INSULATING PANELS FOR BUILDING
RWD SANDWICH PANELS S.R.L. VIA QUARANTA BERNARDO, 40 20139 MILANO (MI) ITALIA	UFFICI COMMERCIALI E ATTIVITÀ DI SUPPORTO. COMMERCIAL OFFICES AND SUPPORT ACTIVITIES.
TRAFITAL S.P.A. STRADA DI SETTIMO 388/9 10154 TORINO (TO) ITALIA	DEPOSITO. STORAGE.
TRAFITAL S.P.A. VIA A.COLOMBO 301 21055 GORLA MINORE (VA) ITALIA	PRODUZIONE DI TRAFILATI PELATI, RETTIFICATI IN BARRE DI ACCIAIO SPECIALI, AL CARBONIO, LEGATO. PRODUCTION OF PEELED DRAWN, GROUND SPECIAL STEEL BARS, CARBON, ALLOY.
TRAFITAL S.P.A. VIA DEL TAPPEZZIERE 7 40138 BOLOGNA (BO) ITALIA	DEPOSITO. STORAGE.

Data revisione
Revision date

11.07.2025



00005



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ
is the Italian Federation of management system
Certification Bodies.



CISQ is a member of



The International Certification Network
www.iqnet-certification.com

CERTIFICATO N. EnergyMS-137 **CERTIFICATE No.**

Altre unità operative coperte dal sistema di gestione di:
Other operational units covered by the management system of:

MARCEGAGLIA STEEL S.P.A.

Organizzazione operante secondo le prescrizioni del sistema di Gestione conforme alla Norma /
Organization operating in accordance with the requirements of the Management System standard

ISO 50001:2018

Unità Operative/Operational units
(Ragione sociale-Indirizzo Sito / Registered name - Site address)

Campi di attività specifiche / Specific field(s) of activities

TRAFITAL S.P.A. VIA E.MATTEI 10 21055 GORLA
MINORE (VA) ITALIA

PRODUZIONE DI TRAFILATI PELATI, RETTIFICATI
IN BARRE DI ACCIAIO SPECIALI, AL CARBONIO,
LEGATO.

PRODUCTION OF PEELED DRAWN, GROUND
SPECIAL STEEL BARS, CARBON, ALLOY.

Data revisione
Revision date

11.07.2025



00005



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ
is the Italian Federation of management system
Certification Bodies.